Описание трассы Медового Ультра Приложение к карте

AB - автодорога (машин нет).
BC - грунтовка вдоль газопровода.
CD - по краю поля, низкие посевы примяты колеёй, вероятно квадроцикла. Ровно, сухо.
DE - хорошая гладкая грунтовка.
EF - по краю поля, колея (два узких прохода для бегуна в высоких посевах), под ногами более-менее ровно и сухо.
FG - квадроцикловка в лесу, сначала резкий спуск, чуть грязи и мостик, потом чуть крапивы, дальше нормально. Точка G - РОДНИК! На выходе из леса, отличная вода и хороший напор.
GH - полевая дорога.
HI - бетонка (машин нет, бетонные плиты).
IJ - грунтовка, вход в дачи через калитку, далее прямо вдоль столбов до упора в лес, прямо сразу в лес и входим, по тропинке.
JK - узкая лесная тропинка, потом вливается  в старую колею (есть даже следы старой гати), постепенно всё более и более нехоженая.
KL - упираемся в основательно заросшую кустами вырубку - движемся по её границе (слева лес, справа - кусты). Узкая трудночитаемая тропа, возможна крапива.
LM - совсем заросший крапивой и мелким кустарником участок (всё так же по краю вырубки), но ВСЕГО 50-70 метров. Труднопроходимый участок.
MN - совсем свежая вырубка, никаких кустов, пни, кочки, движемся в прежнем направлении прямо  (главное не уйти влево, направо не дадут всё те же кусты старой вырубки).
NO - в лес с вырубки выходит лесная дорога, разъезженная в хлам лесорубной техникой ("тяжёлый грунт", метров 300).
OP - та же дорога, но уже сухие места, нет грязи.
PQ - полевая дорога (особо отмечу, что вдоль шоссе Лучны-Петрово она тоже полевая, т.е. на асфальт до точки Q не выходим!)

Ну вот и всё. Дальше сами :)
